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	NÄRVARANDE
	Se bilaga





	§ 1
	Justering av protokoll

Utskottet justerade särskilt protokoll 2024/25:45 och 2024/25:46.


	§ 2
	Regeringens förordnande av ledamöter i styrelsen vid Institutet för mänskliga rättigheter – G38

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 3
	Analys av ett lagförslags konsekvenser för jämställdheten – G7

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 4
	Finansministerns uttalande om ekonomiska effekter av reformerad arbetslöshetsförsäkring – G15

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 5
	Finansministerns hantering av ett interpellationssvar – G37

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 6
	Förankring i EU-nämnden av en not om sänkt skyddsstatus för stora rovdjur i art- och habitatdirektivet – G2

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 7
	Landsbygdsministerns agerande vid förhandlingarna i rådet om fiskekvoter – G19

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 8
	Ajournering

Utskottet beslutade att ajournera sammanträdet.


	§ 9
	Statsministerns och klimat- och miljöministerns uttalanden om trålning – G13

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 10
	Hantering av kringgående av sanktioner mot Ryssland – G10

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 11
	Dåvarande utbildningsministerns styrning av universitet och högskolor och uttalanden om deras samarbeten – G11

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 12
	Statsråds uttalande om Migrationsverkets handläggning av medborgarskapsärenden – G23 och 30

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 13
	Energi- och näringsministerns uttalanden om Vattenfall – G17

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 14
	Landsbygdsministerns agerande i fråga om avvecklingen av Renmarkskommittén – G31

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 15
	Justitieministerns uttalanden om ett utredningsuppdrag om visitationszoner – G3

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 16
	Regeringens efterlevnad av klimatlagen – G6 och 34

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 17
	Statsråds uppgifter om vidareförmedling av bistånd – G9

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 18
	Fråga om statsministerns skyldighet att överlägga med Utrikesnämnden inför fångutväxling – G26

Utskottet behandlade granskningsärendet.

Ärendet bordlades.


	§ 19
	Bordläggning

Utskottet bordlade på föredragningslistan upptagna punkterna 18–19.


	Vid protokollet
Justerat 2025-05-20
Ida Karkiainen
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